



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Uasg 150002

ERRATA V – PREGÃO 31/2015

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 31/2015 Processo nº 23000.010097/2015-59

Senhores Licitantes fica alterada a redação do item 7.11 do Edital, conforme abaixo:

Onde se lê na tabela:

7.11 O licitante deverá imediatamente encaminhar a planilha de custo e formação de preços, com os respectivos valores readequados ao lance vencedor, por meio eletrônico, ou, se for o caso, por outro meio e prazo indicados pelo Pregoeiro, sem prejuízo do seu ulterior envio pelo sistema eletrônico.

Leia-se:

7.11 O licitante deverá imediatamente encaminhar a Proposta de Preço, constante no Anexo IV do Termo de Referência, com os respectivos valores readequados ao lance vencedor, por meio eletrônico, ou, se for o caso, por outro meio e prazo indicados pelo Pregoeiro, sem prejuízo do seu ulterior envio pelo sistema eletrônico.